



«Перезагрузка: от методической службы гимназии
до сетевого ресурсного центра повышения качества образования «РОСТ»

***Эффективные приёмы
презентации продуктов
проектно-исследовательской
деятельности***

**Приём
«ПЕЧА-КУЧА»**



«ПЕЧА-КУЧА», или «Интеллектуальное караоке»



– это **простейшая технология публичных выступлений**, где каждый оратор показывает ровно **20 слайдов** и комментирует **каждый** в течение **20 секунд**. Это так называемое интеллектуальное караоке родилось в Токио и в переводе с японского означает вовсе не тёплую кучу и не кучу у печи, а «bla-bla-bla» – шум беседы.

Не важно, чему именно посвящена презентация. Главное, чтобы речевой поток журчал, не прерываясь.

Создатели этой технологии – архитекторы Атсрид Кляйн и Марк Дитхам. Они так назвали новый формат презентации работ молодых дизайнеров. Пять лет интеллектуальное караоке приживалось в мировой дизайнерской среде.

Почему именно этот формат? «Печа-куча» придумана для современного слушателя, обделённого временем и способностью к концентрации. В этом смысле она похожа на вечеринку быстрых знакомств. Важно и то, что за 400 секунд ни одна тема не успеет наскучить.

Этот формат позволяет за короткое время ознакомиться с большим количеством выступлений, обязывает выступающих чётко, кратко и ярко презентовать свои проекты. Такая презентация легко воспринимается слушателями.

Лучший вариант для презентации отчётов по проектам!



ПРИНЦИПЫ ПРЕЗЕНТАЦИИ

Для презентации можно использовать не более 20 слайдов.

1

Максимальная длительность демонстрации одного слайда – 20 секунд

2

Общая продолжительность вашего выступления не должна превышать 6 минут 40 секунд

3

Слайды меняются автоматически

5

Решите, что будет самым главным

7

Репетируйте и практикуйтесь

4

Рассказывайте историю

6

Используйте яркие изображения

СУТЬ ПРЕЗЕНТАЦИИ

Слайды меняются автоматически, докладчик не может остановить показ слайдов или вернуться к предыдущему. Это заставляет его основательно готовиться к выступлению.

Этот тип презентаций подходит как для оформления вечеринки, так и для представления официальной информации.

Формат «Печа-куча» требует, чтобы изображения на слайдах усиливали слова докладчика, а не просто повторяли текст выступления. Получается своеобразный бизнес-клип: картинки мелькают, докладчик отыгрывает заученный текст. Всё динамично и по делу.